
 

 

    4 juin 2020 

RÉSULTATS SONDAGE  
« COVID-19 – Quelle est votre réalité? » 
Taux de réponse : 50 % (1 659 répondants) 

 
 
ACTIVITÉS ESSENTIELLES/INDISPENSABLES 

Pendant la crise sanitaire actuelle, est-ce que votre organisation a caractérisé vos activités comme étant essentielles/indispensables?  

 

 

 

 

 

TÉLÉTRAVAIL 

Au cours des 8 dernières semaines (16 mars au 8 mai), Si non, quel motif principal explique que vous n’ayez pas été 
avez-vous été personnellement en télétravail?  en télétravail? 

 

 

 

 

 

Au cours des 8 dernières semaines (16 mars au 8 mai), Si non, est-ce que le travail effectué par le personnel sous votre 
le personnel sous votre responsabilité a-t-il été en télétravail? responsabilité pourrait se faire en télétravail? 

 

 

 

 

 

Votre organisation a-t-elle mis à la disposition du personnel sous Si oui, dans quelle proportion le personnel sous votre 
votre responsabilité les équipements technologiques nécessaires responsabilité disposait-il des équipements technologiques 
pour que celui-ci puisse offrir une prestation en télétravail? nécessaires pour offrir une prestation en télétravail? 

 

 

 

 

 
 

HEURES DE TRAVAIL 

En temps normal, combien d’heures de travail par semaine effectuez-vous en moyenne, et à combien évaluez-vous en moyenne le 
nombre d’heures de travail effectuées par semaine au cours des 8 dernières semaines (16 mars au 8 mai)?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55 % des répondants ont vu leur nombre d’heures de travail augmenter depuis le début de la crise. 

Sondage réalisé du 11 au 19 mai 2020 afin de documenter la réalité des cadres dans le contexte de la Covid-19. 


